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Bonjour à tous,

· Voici la dernière ligne du tram de Marseille, que j’ai concocté pour mon plaisir, afin de revivre, autant que faire se peut, la ville de Marseille dans les années 1930.

· Années folles, ou tout était permis.

· En ce temps la, Fernand Constantin, passait à l’Alcazar de Marseille, avec des opérettes comme « Les Bleus de la Marine » Ou les « Les Gangsters du château d'If » Pièces qui eurent beaucoup de succès.
· En ce temps la, le vieux port ne ressemblait pas à celui que l’on connait aujourd’hui, le pont transbordeur barrait l’entrée du port, les vieux quartiers, » quai de rives neuve étaient vétuste, et marcel Pagnol y puisa sont inspiration, pour sa célèbre « Trilogie Marseillaise ».
· Les congés payé n’était pas général, et peut de « touristes » comme l’on dit aujourd’hui, ne parcouraient les rues de la ville. Seule « Notre Dame de la garde » veillait sur la cité « Phocéenne »

· J’ai donc sur des plants fournis par un des agent de la « RTM », qui n’existait pas à l’époque, j’ai donc tenté de refaire ces trois merveilleuse lignes que je prend plaisir à vous faire  parcourir.

· Parcourir la rue des « dames », la « Joliette », le grand escalier monumentale de la gare « St Charles », et la si célèbre « Canebière », chanté par « Alibert », passer devant la corniche, avec des petites calanques, comme, le « Vallon des Auffes », passer devant le parc « Borrely » et finir au village des « Goudes, est un émerveillement.

· J’ai bien sur un peu triché avec la réalité, pour mon plaisir,  en reliant par le tram, le terminus de la « Barasse », avec la «  bastide neuve » chère à Pagnol, en passant par le village de la « Treille ».

· Sur le coté nord, je vous emmène, au petit port, de « l’Estaque » chère à Paul Cézanne, qui était un lieu de voyage pour les Marseillais de l’époque.
· Voila, j’espère que vous prendrez autant de plaisir à parcourir ces lignes, que j’ai eu en les créant, et surtout laissez vous bercé par ces chansons qui ont célébré Marseille la belle.
Activités proposées.
J’ai essayé de mettre les activités des anciennes, versions, mais impossible, donc vous les avez en fait déjà, et j’en ajoute quatre de plus.

Ballade dans Marseille : Cette activité, n'est pas une découverte de la ligne, mais une très grande balade dans Marseille.

En effet vous partez du dépôt St Pierre direction le nord, et vous revenez au dépôt, après avoir traversé la corniche, ainsi qu'être monté à la bastide neuve.

Vous en aurez je pense bien pour deux heures, pour effectuer ce voyage.

Bonne balade.

Le Dupetit-Thouars : Vous êtes dans la marine, dans les années 1930, et vous rentrez de permission, de 10 jours chez vous, votre aviso se trouve en manœuvre, vers les côtes de l'estaque, donc vous devez prendre le tram du dépôt St Pierre jusqu'au port de pèche de l'Estaque.

Bonne balade.

En provenance de Miramas : Il pleut, c'est quand même rare à Marseille, vous avez été engagé à la " Compagnie Transatlantique " et vous devez vous présenter aux bureaux de la compagnie, avant 21h afin d'embarquer pour Alger, et l'Indochine Française.

Vous avez prit le train à Miramas, ville d'ou vous êtes originaire, et vous passez dire bonjour à votre oncle chef de gare à la gare de l'Estaque.

Ne trainez pas.

L'oncle Jules:  L'oncle Jule, est venu  passer, quelques jours à la bastide neuve, chez   Joseph Pagnol.

Il est tard et il doit descendre à la gare St Charles prendre le train pour Miramas, Son épouse reste avec sa sœur à la Bastide neuve.

Arriver à la gare St Charles, un problème de train, l'oblige à pousser en tram, jusqu'à la gare de l'estaque, ou un train supplémentaire attend tous les voyageurs de Marseille.

Dépêchez vous, ne perdez pas de temps.

Un grand merci à Fulvio Odore, à Michel Bonnard, et à Trajan, et tous ceux qui ont crée des objets pour cette ligne
A Gilles pour son hébergement
