Evocation Petite Ceinture 1900

L'Ouverture du nouveau RER C entraina le 6 janvier 1985 la fermeture de la ligne d'Auteuil aux voyageurs. Seule une infime portion sera gardée entre Pereire Levallois (ex Courcelles Levallois) et Pont Cardinet. .Le trafic de cette ligne étant pratiquement inexistant, elle ferma à son tour le 5 juillet 1996.

ATTENTION !

 Cette ligne qui est une boucle ne peut se jouer en mode exploration par le fait que MSTS ne supporte pas les boucles, j’ai dû improviser

On peut contourner le fait de jouer en mode Exploration, en prenant en compte, qu’a l’endroit cité plus ci-dessous, il vous faudra prendre d’autres directions.

Coordonnées du point de rupture : 2.3720/48.8959 

(Raccordements de la Gare du Nord)
Vous apercevrez sur l’autre voie, le même genre de coupure, pour éviter l’effet de boucle.

(Je suis preneur de toute les solutions, si tenté que quelqu’un en ai une ?)

Nous allons essayer, de vous faire revivre cette période heureuse de l’exploitation de la Petite Ceinture de Paris.

ACCIDENT

(Ceci  est un remake d'un accident réellement arrivé, dans le tunnel de 
" Charonne " en 1874)

Nous sommes le 22 septembre 1909, et un grave accident viens d'avoir lieu dans le tunnel de " Charonne ", vous partez donc du dépôt de la Glacière, accrochez un wagon grue.

Ensuite direction la station Charonne, arrivé la vous pénétrerez dans le tunnel à vitesse réduite, vous accrocherez les wagons, que  vous mènerez jusqu'à une voie de garage à la station " Grenelle ".

Bon travail

Découverte de la ligne

Vous partez de la gare du Nord, pour une découverte du Paris insolite.

Les beaux quartiers vous mènent à Neuilly, et les quartiers mal famé vous mèneront aux abattoirs de la Villette, en passant par le canal de l'Ourcq, ou vous  remarquerez un petit clin d'oeil au film « Hôtel du Nord »
Bonne ballade.

Dépannage

Nous sommes le 2 juillet 1899, vous êtes d'astreinte au dépôt de Charenton, il est 7h30 du matin.

Un message viens d'arriver, vous devez partir direction pont de Flandre en marche arrière, sitôt passé l'aguille, vous devez faire une inversion, et en marche avant rejoindre le dépôt de la Glacière, la vous ferez une autre inversion, et en marche arrière, vous partirez vers la dernière voies de garage à votre droite, vous irez accrocher une rame de wagon à bestiaux, ensuite nouvelle inversion, direction, la gare de la Chapelle St Denis, une fois la direction le faisceau de voies de la gare du nord, vous passerez les pont sur la PC. Ensuite inversion direction la gare de Belleville-la-Villette, ou vous conduirez en marche arrière la rame des wagons à bestiaux vers les abattoirs, la si tout ce passe bien, vous aurez terminé l'activité.

Bonne chance.

La Tournée des Grands Ducs

Vous partez en tournée, sur la petite Ceinture, en effet vous partez de la gare du Nord, après avoir décroché les voitures. Vous prenez direction petite ceinture, vous roulez jusqu'à Belleville Villette, la vous entrez dans les voies de garage, récupérez les wagons à bestiaux.  La vous vous dirigerez vers la Glacière, prendre des wagons Couvert Est,  vous emmènerez tout cela vers les voies de garage de la station de Grenelle. Là vous décrocherez tout cela. Une fois cela fait, vous repartirez direction gare du Nord, ou vous raccrocherez les voitures de voyageurs.

Voila du travail en perspective.

Bonne chance

Un Souverain à Paris

Nous sommes le : 8 avril 1904 le roi d'Angleterre, vient à Paris pour signature l'entente cordiale, avec le Président de la république Mr : Emile Loubet.

Vous devez  prendre en charge le train présidentiel, et le conduire à la gare d'Auteuil, gare d'accueil des souverains, ou présidents étrangers.

Vous lui ferez visiter le tour de paris, les abattoirs de la villette, et le grand dépôt de la " Glacière ", ensuite vous vous arrêterez sur une voie de garage de la gare de Grenelle, pour qu'il admire la Tour Eiffel. De la vous reculerez pour reprendre la ligne jusqu'à la gare d'Auteuil.

Bon travail.

Ces activités ont été testées, toutes sont jouables, mais attention, il vous faudra être bon en conduite de locomotive à vapeur, et jouer avec la gravière.

Tous les matériels, ainsi que les concists, sont dans la racine de la route, dans un répertoire nommé : matériels.

(Si un matériel ou un concist, venait à manquer, merci de m’en faire la demande à l’adresse suivante : etoile65@wanadoo.fr)

Très Bon Amusement, dans cette ligne d’évocation.

